



Handwritten signature

Ata n.º 19 de 18 de Agosto de 2017

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TORRE DE MONCORVO
REALIZADA NO DIA DEZOITO DE AGOSTO
DE DOIS MIL E DEZASSETE

----- Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezassete nesta Vila de Torre de Moncorvo e Edifício dos Paços do Concelho, reuniu ordinariamente a Câmara Municipal de Torre de Moncorvo, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Presidente, Nuno Jorge Rodrigues Gonçalves, com a presença dos senhores vereadores: Victor Manuel da Silva Moreira, Maria da Piedade Leonardo Teixeira Calheiros e Meneses, José Manuel Aires, Maria de Lurdes Mano Pontes e comigo Manuel Fernando Camisa, Dirigente de 3.º Grau, que a secretariou. -----

----- **ABERTURA DA REUNIÃO:** O Sr. Presidente declarou aberta a reunião eram 10:00 horas, iniciando-se a mesma de acordo com a ordem do dia previamente elaborada e distribuída.-----

----- **PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:** -----

-----O Executivo constatou que:-----

-----O proprietário da União Agrícola, em Torre de Moncorvo, continua a colocar um reservatório na Ecopista;-----

-----A Fundação EDP, apesar de notificada, ainda não colocou a placa informativa referente ao projeto "Arte Pública" que estão a desenvolver em Torre de Moncorvo, nomeadamente, na Av. Eng.º Duarte Pacheco;-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, remeter aos Fiscais Municipais para verificarem se a União Agrícola já retirou o depósito da Ecopista e notificar a Fundação EDP para no prazo de 10 dias mandar colocar uma placa informativa no projeto que estão a desenvolver na Av. Eng.º Duarte Pacheco, sob pena, de não o fazendo a Câmara Municipal remover o edificado.-----

----- **PERÍODO DA ORDEM DO DIA:** -----



TORRE DE
MONCORVO
câmara municipal

Ata n.º 19 de 18 de Agosto de 2017

----- **APROVAÇÃO DE ATAS:** Foi presente para aprovação a ata número 17 da reunião realizada no dia 21 de julho de 2017, a qual foi previamente distribuída aos membros do Executivo.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por maioria, com 3 votos a favor e 1 abstenção do Vereador Victor Manuel da Silva Moreira, por não ter estado presente na reunião, aprovar a ata com as alterações introduzidas.**-----

----- **GABINETE DE APOIO AOS VEREADORES:**-----

----- **VICE - PRESIDENTE:**-----

-----**GABINETE DE INFORMÁTICA, MULTIMÉDIA E COMUNICAÇÃO – RELATÓRIO TRIMESTRAL – 2.º TRIMESTRE 2017:**-----

-----Foi presente o Relatório referente ao 2.º Trimestre do Gabinete de informática, Multimédia e Comunicação. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.** -----

-----**SANDRINA CORREIA MARTINS FERNANDES – PEDIDO DE UM LUGAR DE ESTACIONAMENTO (24 HORAS) NO PARQUE DE ESTACIONAMENTO COBERTO – SITO NA RUA DOS PALHEIROS – TORRE DE MONCORVO:**-----

-----Foi presente o pedido da munícipe Sandrina Correia Martins Fernandes, residente em Torre de Moncorvo, a solicitar um lugar de estacionamento de 24 horas no Parque de Estacionamento Coberto. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----**EMANUEL EDUARDO MARTINS EVARISTO – PEDIDO DE DOIS LUGARES DE ESTACIONAMENTO (24 HORAS) NO PARQUE DE ESTACIONAMENTO COBERTO – TORRE DE MONCORVO:**-----

-----Foi presente o pedido do munícipe Emanuel Eduardo Martins Evaristo, a solicitar dois lugares de estacionamento de 24 horas no Parque de Estacionamento Coberto. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----



Handwritten signature

Ata n.º 19 de 18 de Agosto de 2017

-----ANULAÇÃO DE EXECUÇÕES FISCAIS – ANTÓNIO DOS SANTOS
REGEDOR - CARVIÇAIS:-----

-----Foi presente a informação n.º 2232/2017 sobre a exposição do Sr.º António dos Santos Regedor, residente na freguesia de Carviçais, na qual comunica que procedeu ao pagamento da dívida de água dentro do prazo, por transferência bancária da conta do seu filho. Como na transferência não fez referência a que pagamento se tratava, os Serviços não detetaram que era para o pagamento do consumo de água do Sr.º António dos Santos Regedor. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, anular os processos de execução referidos.**-----

----- VEREADORA PIEDADE MENESES:-----

-----ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA DE APOIO À VITIMA – APAV –
APRESENTAÇÃO DA ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA DE APOIO À VÍTIMA:-----

-----Foi presente um ofício datado de 26.07.2017 a informar sobre os objetivos da Associação Portuguesa de Apoio à Vítilma. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento e divulgar pelas Instituições Particulares de Solidariedade Social do Concelho.**-----

-----SETOR TÉCNICO DO AMBIENTE E FLORESTAL - RELATÓRIO
TRIMESTRAL DA QUALIDADE DA ÁGUA – 2.º TRIMESTRE:-----

-----Foi presente a informação n.º 2089/2017 que anexou o Relatório do 2.º Trimestre da Qualidade da Água. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento e remeter para o Gabinete de Informática para colocar na página da Câmara Municipal.**-----

-----FUNDAÇÃO AMI – 22.ª CAMPANHA DE RECICLAGEM DE RADIOGRAFIAS:-

-----Foi presente um ofício datado de 29.08.2017 da Fundação AMI a solicitar a participação do Município na 22.ª Campanha de reciclagem de radiografias, que vão realizar nos dias 12 de setembro a 4 de outubro de 2017. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento e divulgar a iniciativa.**-----



-----UNIDADE ORGÂNICA ADMINISTRATIVA GERAL:-----

----- COMISSÃO FABRIQUEIRA DE N.ª SR.ª DAS NEVES - FREGUESIA DE CABEÇA BOA - FESTA TRADICIONAL - LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente um requerimento da Comissão Fabriqueira de N.ª Sr.ª das Neves, da Freguesia de Cabeça Boa, a solicitar a licença especial de ruído para o dia 12 de agosto de 2017 das 20h00 até às 06h00 do dia 13 de agosto de 2017, para ratificação de despacho. -----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr.º Presidente.-----

----- COMISSÃO FABRIQUEIRA DE N.ª SR.ª DAS NEVES - FREGUESIA DE CABEÇA BOA - FESTA TRADICIONAL - ISENÇÃO DE TAXAS - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente o requerimento da Comissão Fabriqueira de N.ª Sr.ª das Neves, da Freguesia de Cabeça Boa, a solicitar a isenção do pagamento das taxas referentes às licenças da festa tradicional a realizar no dia 12 de agosto de 2017, para ratificação de despacho. -----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr.º Presidente.-----

----- BAR "EXUBERDREAM"- FREGUESIA DE TORRE DE MONCORVO - LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente um requerimento do gerente do bar "Exuberdream", da Freguesia de Torre de Moncorvo, a solicitar a licença especial de ruído para os dias 13 de agosto de 2017 das 21h00 até às 06h00 do dia 16 de agosto de 2017, para ratificação de despacho. -----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr.º Presidente.-----

----- BAR "EXUBERDREAM"- FREGUESIA DE TORRE DE MONCORVO - LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente um requerimento do gerente do bar "Exuberdream", da Freguesia de Torre de Moncorvo, a solicitar a licença especial de ruído para os dias 5 de agosto



Ata n.º 19 de 18 de Agosto de 2017

de 2017 das 20h00 até à 01h00 do dia 6 de agosto de 2017, para ratificação de despacho. -----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr.º Presidente.-----

----- BAR "EXUBERDREAM"- FREGUESIA DE TORRE DE MONCORVO - LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente um requerimento do gerente do bar "Exuberdream", da Freguesia de Torre de Moncorvo, a solicitar a licença especial de ruído para os dias 10 de agosto de 2017 das 21h00 até à 01h00 do dia 11 de agosto de 2017, para ratificação de despacho. -----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr.º Presidente.-----

----- JUNTA DE FREGUESIA DE CARVIÇAIS - FESTIVAL CARVIÇAIS ROCK - LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente um requerimento da Junta de Freguesia de Carviçais, a solicitar a licença especial de ruído para os dias 10 de agosto de 2017 das 20h00 até às 10h00 do dia 13 de agosto de 2017, para ratificação de despacho. -----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr.º Presidente.-----

----- JUNTA DE FREGUESIA DE CARVIÇAIS - FESTIVAL CARVIÇAIS ROCK - ISENÇÃO DE TAXAS - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente o requerimento Junta de Freguesia de Carviçais, a solicitar a isenção do pagamento das taxas referentes às licenças do festival Carviçais Rock a realizar nos dias 10, 11 e 12 de agosto de 2017, para ratificação de despacho.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr.º Presidente.-----

----- AMIGOS DA FOZ DO SABOR - N.ª SR.ª DA GUIA - LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente um requerimento da Associação Amigos da Foz do Sabor - N.ª Sr.ª da Guia, a solicitar a licença especial de ruído para os dias 11 de agosto de 2017 das 10h00 até às 23h00 do dia 13 de agosto de 2017, para ratificação de despacho.-



-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr.º Presidente.**-----

----- AMIGOS DA FOZ DO SABOR - N.ª SR.ª DA GUIA - FESTA TRADICIONAL - ISENÇÃO DE TAXAS - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente o requerimento da Associação Amigos da Foz do Sabor - N.ª Sr.ª da Guia, a solicitar a isenção do pagamento das taxas referentes às licenças da festa tradicional a realizar nos dias 11, 12 e 13 de agosto de 2017, para ratificação de despacho.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr.º Presidente.**-----

----- CAFÉ/RESTAURANTE "JARDIM"- FREGUESIA DE TORRE DE MONCORVO - LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente um requerimento do gerente do café/restaurante "Jardim", da Freguesia de Torre de Moncorvo, a solicitar a licença especial de ruído para os dias 10 de agosto de 2017 das 20h00 até às 02h00 do dia 11 de agosto de 2017, para ratificação de despacho.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr.º Presidente.**-----

----- TÁXIS CUNHA E MATOS, LDA. - FREGUESIA DE MILHARADO - PEDIDO DE AVERBAMENTO - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 2991/17 do representante da sociedade "Táxis Cunha e Matos, Lda." a solicitar o averbamento à licença de táxi n.º 25/2013 da viatura com a Matrícula 49-TI-60, Marca: Mercedes-Benz para ratificação de despacho.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr.º Presidente.**-----

----- CONTRATAÇÃO DE MANOBRADOR - PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS:-----

-----Foi presente a informação n.º 2170/2017 sobre a necessidade de procederem à contratação de um manobrador para garantir a execução dos diversos trabalhos que o Município tem para fazer.-----



Ata n.º 19 de 18 de Agosto de 2017

-----A Câmara Municipal deliberou, por maioria, com 3 votos a favor e 2 abstenções dos Vereadores da Oposição, aprovar a contratação de um manobrador em regime de prestação de serviços.-----

----- PARECER PRÉVIO VINCULATIVO:-----

-----Foi presente o Parecer Prévio Vinculativo para contratação em regime de contrato de tarefa e de avença, para a prestação de serviços de manobrador e de um Eng.º Florestal para elaborar os projetos e candidaturas necessárias à recuperação da Serra do Reboredo.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por maioria, com 3 votos a favor e 2 abstenções dos Vereadores da Oposição, dar parecer favorável às contratações referidas até ao fim do ano em curso.-----

----- ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE MONCORVO - LOCAL DE LANÇAMENTO DE FOGO-DE-ARTIFÍCIO - FREGUESIA DE SOUTO DA VELHA - PARECER - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente o parecer favorável emitido pela Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Moncorvo ao lançamento de fogo-de-artifício nas festividades em Honra de Mártir S. Sebastião na freguesia de Lousa, nos dias 12 e 13 de Agosto de 2017, para ratificação de despacho.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr.º Presidente.-----

----- ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE MONCORVO - LOCAL DE LANÇAMENTO DE FOGO-DE-ARTIFÍCIO - FREGUESIA DE LARINHO - PARECER:-----

-----Foi presente o parecer favorável emitido pela Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Moncorvo ao lançamento de fogo-de-artifício nas festividades em Honra de Santa Luzia na freguesia de Larinho, nos dias 26 e 27 de Agosto de 2017. -----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.-----

----- ALTERAÇÃO AOS DOCUMENTOS PREVISIONAIS:-----

-----Foram presentes para aprovação os documentos referidos em epígrafe. -----



Ata n.º 19 de 18 de Agosto de 2017

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, adiar para a próxima reunião.-----

----- LEGISLAÇÃO:-----

-----Foi presente a seguinte legislação:-----

-----Lei n.º 47/2005, de 29 de Agosto - Estabelece o regime de gestão limitada dos órgãos das autarquias locais e seus titulares;-----

-----Lei n.º 47/2017, de 7 de Julho - Considera contraordenação grave a paragem e o estacionamento em lugar reservado a veículos de pessoas com deficiência (décima sexta alteração ao Código da Estrada, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 114/94, de 3 de maio);-----

-----Lei n.º 48/2017, de 7 de Julho - Estabelece a obrigatoriedade de as entidades públicas assegurarem lugares de estacionamento para pessoas com deficiência, procedendo à segunda alteração ao Decreto-Lei n.º 307/2003, de 10 de dezembro;-

-----Lei n.º 50/2017, de 13 de Julho - Sexta alteração à Lei n.º 15-A/98, de 3 de abril (Lei Orgânica do Regime do Referendo);-----

Lei n.º 51/2017, de 13 de Julho - Quarta alteração à Lei n.º 43/90, de 10 de agosto (Exercício do direito de petição);-----

Lei n.º 52/2017, de 13 de Julho - Terceira alteração à Lei n.º 17/2003, de 4 de junho (Iniciativa legislativa de cidadãos);-----

-----Lei n.º 54/2017, de 14 de Julho - Regime jurídico do contrato de trabalho do praticante desportivo, do contrato de formação desportiva e do contrato de representação ou intermediação (revoga a Lei n.º 28/98, de 26 de junho);-----

-----Lei n.º 55/2017, de 17 de Julho - Alarga o âmbito da ação especial de reconhecimento da existência de contrato de trabalho e os mecanismos processuais de combate à ocultação de relações de trabalho subordinado, procedendo à segunda alteração à Lei n.º 107/2009, de 14 de setembro, e à quinta alteração ao Código de Processo do Trabalho, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 480/99, de 9 de novembro;-----

-----Lei n.º 64/2017, de 7 de Agosto - Estabelece as prescrições mínimas em matéria de proteção dos trabalhadores contra os riscos para a segurança e a saúde a que estão ou possam vir a estar sujeitos devido à exposição a campos eletromagnéticos durante o trabalho e transpõe a Diretiva 2013/35/UE do



[Handwritten signature]

Ata n.º 19 de 18 de Agosto de 2017

Parlamento Europeu e do Conselho, de 26 de junho de 2013;-----

-----Lei Orgânica n.º 3/2017, de 18 de Julho - Sexta alteração à Lei n.º 15-A/98, de 3 de abril (Lei Orgânica do Regime do Referendo);-----

-----Decreto-Lei n.º 96/2017, de 10 de Agosto - Estabelece o regime das instalações elétricas particulares;-----

-----Decreto-Lei n.º 97/2017, de 10 de Agosto - Estabelece o regime das instalações de gases combustíveis em edifícios;-----

Portaria n.º 208/2017, de 13 de Julho - Delimitação das áreas territoriais beneficiárias de medidas do Programa Nacional para a Coesão Territorial (PNCT), que se constituam como um incentivo ao desenvolvimento dos territórios do interior.-

-----Portaria n.º 209/2017, de 13 de Julho - Regulamenta o regime do requerimento, da emissão, da disponibilização e da consulta da certidão eletrónica no âmbito dos processos dos tribunais judiciais, dos tribunais administrativos e fiscais e da competência do Ministério Público. -----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento e remeter aos serviços.-----

----- COMISSÃO DE FESTAS DE SÃO LOURENÇO - UNIÃO DE FREGUESIAS DE FELGAR SOUTO DA VELHA - LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente um requerimento da Comissão de festas de São Lourenço, da União de Freguesias de Felgar Souto da Velha, a solicitar a licença especial de ruído para os dias 17 de agosto de 2017 das 18h00 até às 04h00 do dia 18 de agosto de 2017, para ratificação de despacho-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr.º Presidente.-----

----- COMISSÃO DE FESTAS DE SÃO LOURENÇO - UNIÃO DE FREGUESIAS DE FELGAR SOUTO DA VELHA - ISENÇÃO DE TAXAS - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente o requerimento da Comissão de Festas de São Lourenço - União de Freguesias de Felgar Souto da Velha, a solicitar a isenção do pagamento das taxas referentes às licenças da festa tradicional a realizar no dia 17 de agosto de 2017, para ratificação de despacho.-----



TORRE DE
MONCORVO
câmara municipal

Ata n.º 19 de 18 de Agosto de 2017

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr.º Presidente.-----

----- COMISSÃO DE FESTAS EM HONRA DE SANTA BÁRBARA - FREGUESIA DE MÓS - LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO:-----

-----Foi presente um requerimento da Comissão de Festas em Honra de Santa Bárbara, da Freguesia de Mós, a solicitar a licença especial de ruído para os dias 25 de agosto de 2017 das 20h00 até às 04h00 do dia 29 de agosto de 2017.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.-----

----- COMISSÃO DE FESTAS EM HONRA DE SANTA BÁRBARA - FREGUESIA DE MÓS - ISENÇÃO DE TAXAS:-----

-----Foi presente o requerimento da Comissão de Festas em Honra de Santa Bárbara, da Freguesia de Mós, a solicitar a isenção do pagamento das taxas referentes às licenças da festa tradicional a realizar nos dias 25, 26, 27 e 28 de agosto de 2017.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.-----

-----COMISSÃO DE FESTAS DE SANTO APOLINÁRIO - UNIÃO DE FREGUESIAS DE URROS PEREDO DOS CASTELHANOS - LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO:---

-----Foi presente um requerimento da Comissão de Festas de Santo Apolinário, da União de Freguesias de Urros Peredo dos Castelhanos, a solicitar a licença especial de ruído para os dias 25 de agosto de 2017 das 18h00 até às 02h00 do dia 28 de agosto de 2017. -----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.-----

----- COMISSÃO DE FESTAS EM HONRA DE SANTO APOLINÁRIO - UNIÃO DE FREGUESIAS DE URROS PEREDO DOS CASTELHANOS - ISENÇÃO DE TAXAS:-----

-----Foi presente o requerimento da Comissão de Festas em Honra de Santo Apolinário - União de Freguesias de Urros Peredo dos Castelhanos, a solicitar a isenção do pagamento das taxas referentes às licenças da festa tradicional a realizar nos dias 25 a 28 de agosto de 2017. -----



Handwritten signature or initials.

Ata n.º 19 de 18 de Agosto de 2017

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.-----

----- ACORDO ENTRE PARCEIROS PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROJETO "PLANO INTEGRADO E INOVADOR DE COMBATE AO INSUCESSO ESCOLAR E SEUS PROJETOS DE TORRE DE MONCORVO":-----

-----Foi presente a minuta do acordo em epígrafe a celebrar entre o Município de Torre de Moncorvo, o Agrupamento de Escolas Dr.º Ramiro Salgado e a Associação de Pais, para desenvolverem em conjunto o projeto Plano Integrado e Inovador no Combate ao Insucesso Escolar e seus Projetos de Torre de Moncorvo, sujeito à aprovação de cofinanciamento pelo Programa Operacional Regional do Norte 2014-2020 (Norte 2020), através de tipologia de Intervenção Projetos incluídos nos Planos Integrados e Inovadores de Combate ao Insucesso Escolar. -----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar a minuta do acordo e elaborar o mesmo.-----

----- UNIDADE ORGÂNICA OBRAS E SERVIÇOS URBANOS - OBRAS PARTICULARES: -----

-----ANTÓNIO EMÍDIO SARO MATEUS – ADEGANHA – PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE EXECUÇÃO DE OBRAS DE UM IMÓVEL EM MAU ESTADO DE CONSERVAÇÃO:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 451/2017/S.O.Particulares, disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -- -

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, prorrogar o prazo por mais 60 dias. -----

-----FILIPE ALEXANDRE RODRIGUES RIBEIRO – HORTA DA VILARIÇA – IMÓVEL EM MAU ESTADO DE CONSERVAÇÃO – RELATÓRIO DE VISTORIA:---

-----Foi presente o requerimento n.º 460/2017/S.O.Particulares, disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -- -

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, notificar o requerente para proceder à realização das obras referidas no Auto, no prazo de 30 dias. -----



Ata n.º 19 de 18 de Agosto de 2017

-----MARIA EMÍLIA LEBREIRO – TORRE DE MONCORVO – PEDIDO DE INFORMAÇÃO DE VIABILIDADE DE ALTERAÇÃO DE UTILIZAÇÃO:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 417/2017/S.O.Particulares, disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -- -

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação e notificar a requerente nos termos dos pontos n.ºs 4 e 5 da informação.** -----

-----PAULA MARIA CORREIA – PEDIDO DE VIABILIDADE DE UMA UNIDADE INDUSTRIAL TIPO 1 – (FUMEIRO E AFINS) – VIDE – HORTA DA VIÇARIÇA:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 442/2017/S.O.Particulares, disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -- -

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação e notificar a requerente nos termos dos pontos n.ºs 3 e 4 da informação.** -----

-----ACÁCIO AUGUSTO VALENTE – TORRE DE MONCORVO – PEDIDO DE APROVAÇÃO DO PROJETO DE ARQUITETURA:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 453/2017/S.O.Particulares, disponibilizada a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -- -

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar a alteração às fachadas da habitação de forma condicionada ao referido no ponto n.º 3 da informação.** -----

----- **DIVISÃO EDUCAÇÃO SOCIAL CULTURA:**-----

-----PEDIDO DE TRANSPORTE PARA O MENOR CARLOS MANUEL MACEDO RITO COSTA – HORTA DA VILARIÇA PARA FREQUENTAR O JARDIM DE INFÂNCIA DE CABANAS DE BAIXO:-----

-----Foi presente a informação n.º 2094 a dar conhecimento da necessidade de se assegurar o transporte do menor Carlos Manuel Macedo Rito Costa, residente na freguesia da Horta da Vilariça, para frequentar o jardim-de-infância de Cabanas de



Ata n.º 19 de 18 de Agosto de 2017

Baixo. Embora o ensino pré-escolar seja facultativo, irá ter um grande contributo no ensino do menor que apresenta um atraso no seu desenvolvimento. -----

----- **A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----*O Sr. Presidente deu por encerrada a reunião, quando eram 12h00m.*-----

-----*Esta ata é composta por 13 páginas, numeradas de 1 a 13.*-----

----- A Câmara Municipal deliberou por unanimidade, aprovar esta ata em minuta nos termos e para efeitos consignados nos números 3 do artigo 57.º da do Anexo I da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro, que vai ser assinada pelo Sr. Presidente da Câmara Municipal, Nuno Jorge Rodrigues Gonçalves e pelo Dirigente de 3.º Grau Manuel Fernando Camisa. -----

O Presidente da Câmara,

O Dirigente de 3.º Grau,